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2022. október 

Pénzügyileg rendkívül nehéz, kiszolgáltatott helyzetbe 
sodorta a hazai önkormányzatokat is a február 24-én 
kitört ukrajnai háború, és az annak nyomában járó, 
Oroszország ellen foganatosított uniós szankciórend-
szer. A háború hatásai legjobban az energiaárak emelke-
désében mérhetők le. Pontos számaink e sorok születé-
sekor még nincsenek, de előzetes becslések szerint ez 
az árrobbanás, önkormányzatunk – és intézményei – 
vonatkozásában, akár 7szeres árnövekedést is jelenthet. 
Elemi érdekünk tehát, hogy minden lehetséges terüle-
ten energiatakarékossági intézkedéseket tegyünk. Azt 
már tudjuk, hogy a kormányzat direkt, normatív módon 
nem fog részt vállalni az önkormányzatok 
megnövekedett energiaköltségeinek viseléséből. Annyi 
várható mindössze, hogy a leginkább kritikus helyzetbe 
kerülő településeknek, egyedi egyeztetések nyomán, 
támogatást ad az állam, a fizetésképtelenség elkerülése 
érdekében. Az első lépéseket tehát magunknak kell 
megtennünk, a takarékoskodás útján. Ezt jelezte előre 
Lázár János miniszter úr is, aki augusztus 19-én, a 31-es 
útátadás alkalmával, Jászberényben járt, és a jelenlévő 
polgármesterek előtt elmondta: az úgynevezett kötele-
ző önkormányzati feladatok ellátásába besegít majd a 
kormányzat, és kompenzálja valamilyen mértékig az 
ebben a körben keletkező, megnövekedett energia-
számlát, de a nem kötelező, önként vállalt feladatokra 
magunknak kell – kellene –, saját forrásokból, kigazdál-
kodni a növekményt. Vagy: ha ez nem megy, akkor csök-
kenteni kell ezeket az önként vállalt szolgáltatásokat. 
Erre egy saját példát is mondott. Saját országgyűlési 
képviselői körzetében azt javasolta például a polgármes-
tereknek, hogy ahol nem tudják működtetni a helyi mű-
velődési házat, ott zárják be. (Ehhez tudni kell, hogy a 
közművelődési feladatok ellátása kötelező önkormány-
zati feladatnak számít, de külön művelődési intézmény 
fenntartása nem. Mi is a saját bevételeinkből működtet-
jük itt Jászladányon a Nagyközségi József Attila Művelő-
dési Házat.) Az elmúlt hetekben Jászladány képviselő-
testülete is kénytelen volt tehát átgondolni az intézmé-
nyeinek működését, hogy aztán meghozhassa a szüksé-
ges döntéseket is. Ehhez első körben az intézményveze-
tőket kértem, hogy gondolják át saját hatáskörben a 
lehetséges takarékossági intézkedéseket, majd pedig az 
önkormányzati bizottságok és a képviselő-testület elé 
került a kérdés. Mostanra immár látjuk, hogy mit tu-
dunk berkeken belül tenni. Az óvodával kevés gond van, 
mert a fenntartása kötelező önkormányzati feladat, s az 
intézmény megnövekedő energiaszámlájának kigazdál-
kodásában két elem nagy segítségünkre van. Egyfelől a 
bérgazdálkodásban rejlő tartalékok: a betöltetlen óvo-
dapedagógus álláshelyek, melyeket szakemberhiány 
miatt pedagógusasszisztensekkel pótolunk. Az itt meg-
takarított béreket és azok járulékait az energiaszámla 
kompenzálására tudjuk fordítani. Másfelől pedig, most 
látjuk igazán hasznát annak, hogy a nemrég lezajlott 
óvodai rekonstrukció során az intézmény teljes energe-

tikai rendszere megújult, sőt napelemrendszert is felsze-
reltetünk az épületre. Merőben más viszont a helyzet a 
Nagyközségi József Attila Művelődési Házzal és a hozzá 
tartozó Könyvtárral. Az előbbi fenntartása önként vál-
lalt, míg a könyvtár kötelező önkormányzati feladat. 
Nos, a „művházat” november elsejéig még nem zárjuk 
be, de utána már csak olyan nagyrendezvényekre nyit-
juk majd ki, amiknek máshol nem tudunk helyet adni. A 
személyzet tagjai és a különböző kiscsoportok viszont a 
könyvtárba kerülnek át, ott kapnak helyet. Hozzáte-
szem: a költözés abból a szempontból még kapóra is jön 
most, hogy a művelődési ház régóta várt, s hamarosan 
megkezdődő felújítási munkái zavartalanabbul folyhat-
nak így. Lényegesen bonyolultabb a helyzete az 
Ozoróczky Mária Szociális Központnak, miután az intéz-
mény által biztosított szociális alapszolgáltatások – ami-
lyen például a házigondozás, házi segítségnyújtás vagy 
az idősek klubja is –, kötelező önkormányzati feladatnak 
számítanak, míg a bentlakásos szociális otthon fenntar-
tása nem. Miután az otthon fenntartási költségeit már 
eddig is évi 24-30 millió forinttal kellett kiegészítenünk a 
saját bevételeinkből, az új helyzetet már nem tudjuk 
vállalni. Át kellett gondolnunk az állami, vagy egyházi 
fenntartásba adás lehetőségeit. Képviselő-testületünk 
végül úgy döntött, hogy az intézmény központi és 1. 
számú telephelyének fenntartását, a vagyonnal együtt, 
2023. január 1-jei határnappal, átadja másik fenntartó-
nak. Döntés született ugyanakkor a szociális központ 
másik, kötelező feladatcsomagjáról is. E feladatok ellá-
tását önkormányzatunk a Jászsági Szociális Szolgáltató 
Társulásnak adja át, szintén 2023. január 1-jétől. Nagy 
energiafelhasználónak számít települési, önkormányzati 
szinten a polgármesteri hivatalunk is. Szerencsénkre 
nemrég ez az épület is teljes energetikai rekonstrukción 
– külső hőszigetelésen, nyílászárócserén és belső gépé-
szeti felújításon – esett át, de takarékossági intézkedé-
sekre itt is szükség lesz. Egyfelől, a betöltetlenül lévő 
álláshelyek bérmegtakarítását – az óvodához hasonlóan 
– a hivatalban is a megnövekedő energiaköltségek ellen-
súlyozására tudjuk fordítani, ez azonban még mindig 
nem lesz elegendő. Az úgynevezett D. épületünket ezért 
kiürítjük, lezárjuk, és az ott dolgozó munkatársakat a 
főépületbe költöztetjük át. Az így megüresedő épületet 
lezárjuk, és ott energiaköltség a továbbiakban nem je-
lentkezik. Az összeköltözésre vonatkozó tervek már el-
készültek, és a költözés hamarosan megtörténik. Intéz-
ményeink közül, takarékossági értelemben, a NÜVI van 
talán a legbonyolultabb helyzetben. Vegyesek ugyanis a 
feladatai. Itt van például a közfoglalkoztatás teljes szer-
vezése, amelyet továbbra is végezni kell, de például a 
gyepmesteri telep fenntartása, vagy az állatihulla-
begyűjtő működtetése önként vállalt feladat. Mérlegelni 
szükséges, hogy ebből a körből mit kell továbbra is meg-
tartanunk, illetve, hogy lehet-e valamilyen átszervezés-
sel bérköltség-megtakarítást elérni az intézményben, 
amelyet a növekvő energiaköltségekre lehet fordítani. 

A takarékosság kényszerében 
Polgármester tollából 
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Saját „hatáskörben” tehát egyelőre ennyit tudtunk ten-
ni, anélkül, hogy a lakosság a szolgáltatások színvonalá-
nak csökkenését érezhetné és létszámleépítéshez kel-
lett volna folyamodnunk. Tesszük mindezt abban a re-
ményben, hogy a tett intézkedések – az ígért állami sze-

repvállalással együtt – elegendőek lesznek az energiaár-
növekedésből származó költségvetési nehézségek  
áthidalására.  

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

Újra közösen ünnepeltünk 
2022. szeptember 24-én, szombaton immár kilencedik alkalommal várta újra a meghívott vendégeket, településen 
élőket és elszármazottakat, Jászladány legnagyobb közösségi rendezvénye, a Ladány Napja. A szervezés izgalmait 
csak fokozta, hogy az aszályos nyarat, esős őszi napok követtek és a rendezvényt megelőző néhány napban majd min-
den nap megnyitotta öntözőkannáit az ég és bőségesen hullott az égi áldás, amely nem kevés fejtörést okozott a ren-
dezőknek. Szeptember 23-án, pénteken a Testvértelepülések Napján már nyoma sem volt a korábbi szeszélyes időjá-

rásnak, és a délután 17:00 órakor kezdődő szentmisére már szép idő kö-
szöntötte a megérkezett csíkrákosi vendégeket. Szombaton semmi sem 
állt az útjában annak, hogy a kilátogatók egy tartalmas napot töltsenek el 
együtt családjukkal, barátaikkal, ismerőseikkel, hiszen a változatos progra-
mok között minden korosztály megtalálhatta a megfelelőt a maga számá-
ra. Hagyományosan reggel hét órakor már a Főzőversenyre gyülekező csa-
patokat köszöntötte Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony, aki 
az előző évek szokását követve egy-egy kötényt ajándékozott a verseny-
zőknek. A szorgos kezek gyorsan elkészültek és az alapanyagokból 16 féle 
módon rotyogott az étel, amely idén, a szabályok szerint a Bertalan-Hús 

Kft. által a versenyzők számára felajánlott 4 kilogramm sertéshús felhasználásával kellett elkészülnie. A serénykedőket 
Rácz Róbert szórakoztatta, s amíg a főzők az üstök mellett szorgoskodtak, addig a művelődési házban javában folyt a 
Pálinkamustra, amelyen a legbátrabb párlatkészítők mérhették össze, hogyan sikerül kinyerniük az értékes aromákat a 
gyümölcsökből s azt ötvözniük az alkohollal, hogy abból bársonyos, ám annál erősebb nedű készüljön el. A programok 
sorát délelőtt 10 órakor a mazsorettek felvonulása nyitotta meg, akik produkciójukkal minden alaklommal elkopráztat-
ják a nézőiket, és a rendezvény egy lendületes felütéssel indul. A folytatásban a nap házigazdája, Torda Ferenc üdvözöl-
te a vendégeket, s egyúttal a település prominens személyiségeit invitálta 
a színpadra, hiszen a Díszünnepség fontos pillanatai következtek. A meg-
nyitó ünnepségen részt vett Pócs János a Jászság országgyűlési képviselő-
je, Bertalanné Drávucz Katalin Jászladány polgármestere, Jászladány Nagy-
községi Önkormányzat képviselői, Bertalan János emeritus Jászkapitány és 
felesége, emeritus Jászkapitányok, Jász asszonyok és a Pálinkalovagrend 
megjelent tagjai. A Himnuszt követően Polgármester Asszony köszöntötte 
a meghívott vendégeket, a településen élőket, s mindazokat, akik el, illet-
ve kilátogattak a rendezvényre. „Nagy örömmel állok most itt újra, önök 
előtt, ezen a színpadon, hogy házigazdaként – vagy inkább háziasszony-
ként – köszöntsek minden jelenlévőt: helybélit és távolról érkező vendéget egyaránt. Külön öröm számomra, hogy itt 
köszönthetem körünkben a már szinte tiszteletbeli jászladányinak számító Pócs János képviselő urat, és örömteli, hogy 
itt vannak velünk testvértelepüléseink képviselői is: a székelyföldi Csíkrákos küldöttei. Emlékezhetünk: ezúttal kilencedik 
alkalommal gyűltünk össze így, szeptember utolsó szombatján, hogy megünnepeljük településünk, Ladány Napját. Ki-
lencedik alkalommal, azóta, hogy 2013 szeptemberében, a megválasztott képviselő-testület első alkalommal invitált 
kicsit és nagyot egy kis közös szórakozásra ide, településünk központjába. Azóta csak egyetlen esztendőben, 2020-ban, 

nem tudtuk megtartani Ladány Napját – akkor is a COVID-járvány miatt. 
De most itt vagyunk újra. Már reggel óta szól a zene, száll a füst az üstök, 
bográcsok alól, és a versenyző főzőcsapatok is felkészítették az ételeiket a 
tűzre. Az illatok ékesen árulkodnak erről. Legyen ilyen ez a mai nap: zene, 
jókedv, barátság, jóféle ételek, és oldott hangulat. Mi, az Önkormányzat 
részéről, igyekeztünk ehhez minden feltételt megteremteni – még a jó idő 
érdekében is sikerült intézkednünk a feljebbvalónál. Különös, megismétel-
hetetlen hangulatai vannak egy-egy ilyen, együtt töltött napnak. Jó, hogy 
itt lehetünk, jó, hogy a részeseivé válhatunk. Köszönet mindenkinek, aki-
nek akár csak egy aprócska része is van ebben, a szervezőknek, a támoga-

tóknak. Kívánok mindenkinek nagyon jó szórakozást a mai napra, s kívánom, hogy találja meg ki-ki a mai nap kínálatá-
ban a szívének kedves mozzanatokat. Igazán ránk fér egy kis kikapcsolódás - legyen így!” A kedves szavak után Pócs 

Településünk életéből 
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2022. október Településünk életéből 
János országgyűlési képviselő úr köszöntötte az ünneplőket. Beszédében külön kiemelte, hogy Ladány Napja alkalmával 
mindannyiszor a megbecsülés a szeretet és a törődés jele mutatkozik meg településen, amelyre a nagyon nagy szükség 
van. A köszöntéseket és a Jász Himnuszt a nap egyik legfontosabb pillanata követte, hiszen Ladány Napján kerül sor a 
Díszpolgári-díj átadására, amely a teleülés legjelentősebb kitűntetése. A képviselő-testület döntése alapján 2022-ben 
Major Antal számára ítélte oda e megtisztelő címet. Bertalanné Drávucz Katalin méltatásában elmondta, hogy 
Jászladány fejlődésének életében milyen fontos szerepet játszott Major 
Antal. Karizmatikus személyiségének és tehetségének köszönhetően 1976-
ban lett a település vezetője és 29 éves fiatalemberként, olyan döntéseket 
hozott, melyeknek köszönhetően Jászladány a modern települések sorába 
zárkózott fel. A kézlenyomat vételét, a gratulációk és a koccintás követték, 
majd a Díszünnepség végeztével az önfeledt szórakozásnak adták t a szín-
padot, s amíg a zsűri a főzőverseny csapatainak ételét kóstolta addig jófaj-
ta nótaműsor vette kezdetét, amelynek közreműködői Bárkányi Adrienn, 
Murvai Julianna, Vincze Zsuzsi, Tóth-Mácsai Árpád, Sztruhala József és a 
Jászsági cigányzenekar tagjai, olyan fergeteges hangulatot varázsoltak a 
délelőtt végére, hogy a sokan táncra perdültek a színpad előtt. Műsoruk után az eredményhirdetés izgalmas percei kö-

vetkeztek, amikor végre fény derült ki volt a legügyesebb séf, akinek az 
étele lenyűgözte a zsűrit, valamint ki főzte a legízletesebb pálinkát. Az ét-
kek versenyében sertéspörköltjével Radics Zoltán vezetésével a „Dorina” 
Csapat diadalmaskodott, őket a Polgárőrség, és a Dartsosok legénysége 
követte. A zsűri különdíját a Jász-Föld Zrt. nyerte. Radics Zoltán idén a Pá-
linkamustrán is diadalmaskodott, így ő nyerte el a „Ladány Pálinkája 
2022” címet is. Az eredményhirdetés után Balázs Pali rajongói örülhettek, 
és tapsolhattak kedvencük műsorának, aki a koncert után mindenkit várt 
egy közös fotóra, s míg az „ércnél is maradandóbb” képek elkészültek, ad-
dig a legapróbbakat Jancsi bohóc várta egy fergeteges műsorral, amelynek 

során a gyerkőcök önfeledten szórakozhattak, kacagásuk messzire hallatszott. Jancsi bohóc pedig nem csak a kicsiket 
varázsolja el minden alkalommal, de fellépése szüleik számára élményt jelent. A gyerkőcök szórakoztatását az Alma 
együttes tagjai folytatták, majd egy fiatalokból álló amatőr művészcsapat 
a „FALKA” következett, akik a legsikeresebb hazai és külföldi musical sike-
rekből szemezgettek a nézők legnagyobb örömére. Felcsendült a Mamma 
Mia, a Hotel Mentol legismertebb slágerei, amelyet együtt énekeltek a 
fiatalokkal. A dalokat vérpezsdítő latin táncosok műsora követte, akik a 
Rió karneváli forgatagát idézték Jászladányra. A nézők ámulva figyelték 
mozdulataikat, s a vállalkozó szelleműek számára egy kis „táncleckét is 
adtak” a fellépő művészek. Az este legjobban várt fellépője a KOZMIX ze-
nekar volt, akik látványos műsorral érkeztek a településre, amelyet ezidáig 
csak a legnagyobb koncerthelyszíneken láthattak a nézők. A fellépés min-
den pillanata újabb és újabb meglepetést tartogatott a közönség számára és azok is elragadtatással beszéltek a kon-
certről, akik csak kíváncsiságból nézték meg a műsorukat. A tűzijáték ezúttal is felejthetetlen élménnyel ajándékozta 
meg a település lakóit, s még az este egy fellépője hátra volt, hiszen a Smart zenekar kiváló művészei közreműködtek, 
hogy a nap eseményeit egy fantasztikus utcabál zárja, s mindazok, akik maradtak örömmel táncoltak a jobbnál-jobb 
slágerekre. Az nap zárása után megelégedve térhettek haza a mindazok, szervezők és támogatók egyaránt, akiknek 
csak egy aprócska része is volt a nap sikerében. Köszönettel tartozunk nekik, hiszen kreativitásuk, szervezőképességük, 
és kiváló együttműködésük minden évben záloga a sikeres rendezvény létrehozásának.            Szerk. 

Jászladány fejlődésének előremozdítója 
2022. szeptember 24-én, egy év kihagyás után, Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Major Antalt választotta tele-
pülésünk Díszpolgárának. Az alábbiakban Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony Ladány Napján elhang-
zott méltatását közöljük. Olvasóink nevében gratulálunk a díjazottnak! 

* * *  
„Major Antal 1947. július 13-án született. Szülei dolgos, munkásemberek voltak, akik tisztességre, becsületességre és 
szorgalmas munkára nevelték. Az általános iskolai tanulmányait Jászladányon a Városi Iskolában végezte, majd 
Jászapátin a Mészáros Lőrinc Gimnáziumban érettségizett. Az érettségi megszerzése után 2 évet Jászberényben tanult, 
és KTSZ ösztöndíjasként elektrolakatos szakmát szerzett, majd ezt követően visszatért szülőfalujába ahol a Vegyesipari 
Szövetkezetben kezdett el dolgozni, mint hűtőgépszerelő. A fiatal szakember könnyen beilleszkedett és precíz munkájá-
nak elismeréseként hamarosan a részleg vezetőjévé léptették elő. Már fiatalon foglalkoztatták a közösséget érintő kér-
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dések, és ha lehetősége adódott, a megfelelő fórumokon, mindig határozottan emelt szót a település fejlődésének elő-
remozdításáért. Tette mindezt abban a történelmi időszakban, amikor csak az igazán bátrak mertek őszintén és határo-
zottan véleményt formálni. Bátor kiállása sportolói múltjából is adódik, hiszen fiatalon örök barátságot kötött a futbal-
lal, amely azóta is mindennapjainak része. Karizmatikus egyéniségére, tehetségére hamar felfigyeltek és nemsokára a 
KTSZ vezető helyettesi posztját tölthette be. 1976-ban az élete egyik legnagyobb változása következett el, amikor 52 
tanácstag választotta meg a Jászladány első emberének, így 29 évesen, országosan is a legfiatalabbként, tölthette be a 
tanácselnöki posztot. 7800 lakosa volt akkor Jászladánynak, küszködve a leszakadással, érezve, hogy egyre nagyobb 
lesz a távolság a vidék és a város között, a válaszút előtt állt, milyen fejlesztésekkel zárkózhat fel a modern települések 
sorába. Dönteni kellett és a haladás elindításához markáns elhatározásokra volt 
szükség, amelyeket a fiatal és lendületes szakember nem félt meghozni, kiemelve 
a települést a kátyúból a szó szoros és átvitt értelmében egyaránt. Most azt ké-
rem, hogy nézzenek körbe velem. Látják ezt a parkolót, ahová, nap, mint nap 
megérkezünk. Az autóból kiszállva könnyedén átsétálunk a túloldalra, az aszfal-
tos úton úgy, hogy cipőnk talpát nem érinti a sár. Látják mögöttem a művelődési 
ház épületét, amely otthont ad rendezvényeinknek, s fiatalon mindannyian itt 
találkoztunk elsőként a mozgókép csodálatos világával, amelyet a színházterem 
lehajtható piros székeiből ámulva nézhettünk. Itt a romantikus park az épület 
mellett, amely életünk fontos eseményeinek tanúja, s ha messze vagyunk szülőfa-
lunktól és szívünket a honvágy érzése szorítja, szemünket behunyva, a szülői ház 
mellett, a település központjának képe az, amelyet legelőször képzeletünk a 
szemhéjunk függönyére vetít. Ez a Jászladány az, amelyet már mi ismerünk, de 
azt kevesen tudják, hogy 1976-ban kezdődött el a fejlesztése. Amikor egy olyan 
település képét rajzolták a térképekre, amely élhető, szerethető és közössége 
számára emberléptékű. Ez mind Major Antal erejét, karizmáját és küzdeni akará-
sát dicséri. Vezetése alatt a település egyik legnagyobb beruházása is megvaló-

sult, amely lehetővé tette, hogy a vezetékes ivóvíz minden háztartás-
ba eljusson, amelyhez, kitartó és fáradhatatlan munkájának köszön-
hetően település lakosainak összefogását is megnyerte és Jászladány 
beléphetett a fejlett települések közösségbe. 5 tanácselnöki év után, 
1982-ben a Jászapáti és Vidéke Áfész Ipari osztályának vezetőjeként 
folytatta a munkáját. Hároméves munkálkodása alatt elképzeléseit, 
haladó reformtörekvéseit mindig megosztotta a vezetőkkel, amelyet 
minden alkalommal támogattak, azonban amikor az ÁFÉSZ vezetői 
posztjára pályázott azt mégsem kiléptek mögüle. Ekkor döntött úgy, 
hogy elhagyja a céget, magánerejéből fog boldogulni és vállalkozó 
lesz. Mindezt természetesen Jászladányon képzelte el. A vendéglátás 

is mindig foglalkoztatta először a Vasúti Étteremet, majd később a Vadász Csárdát üzemeltette. Mindeközben a közé-
lettől sem szakadt el és független jelöltként a Jászságot képviselve megmérette magát az első országgyűlési választáso-
kon is. 1994-ben beindították Major és Gubicz vállalkozásukat, amely nyílászárók: ajtók és ablakok gyártásával foglal-
kozott és közel 80 szakembernek a megélhetését biztosította. Termékeikkel találkozhatunk a Jászladány és a környező 
települések közintézményeiben is. Folyamatosan támogatta Jászladányt minden lehetséges eszközzel, de a vállalkozás 
teendői mellett nem vállalt szerepet szülőfaluja életében egészen 2011-ig. Ez volt az a pillanat az időben, amikor ket-
tőnk élete közös fordulatot vett. Anti bácsi az időközi választásokon egyike volt a négy polgármesterjelöltnek, azonban 
visszalépett, az én javamra. Még most is ugyanazok az érzések tolulnak fel bennem, amikor ezeket a szavakat kimon-
dom, mint akkor. Emlékszem ültünk egymással szemben Ő a tapasztalt, az életet és annak fordulatait jól ismerő férfi-
ember és én a közügyeket éppen megismerő, szárnyait bontogató újonc. Akkor és ott megértettem, mit jelent az embe-
ri nemesség, az alázat, az áldozathozatal, amely egy közös cél érdekében történik. Anti bácsi 2011 óta segíti a Képviselő 
testület munkáját a Pénzügyi Bizottság külsős tagjaként. Minden alkalommal elemző látásmódjával, építő javaslataival, 
nagy segítségére van munkánknak és a település fejlődésének legnagyobb előremozdítója. A közéleti személyiség mel-
lett mesélnem kell az odaadó társról, apáról és nagyapáról is. Feleségével 18 évesen, még fiatal ifjúként ismerték meg 
egymást, ám az élet más irányt jelölt ki akkor a számukra. Anti bácsi megnősült és a házasságából egy fia, Antal szüle-
tett. Amikor újra találkoztak már mindketten családban éltek, de sorsuk fonalát örökre egybefonták, és immár 45 éve 
élnek egymással szeretetben. A családi boldogság unokáinak Zarának és Tiának a születésével vált teljessé, akik, azóta 
a sport újabb és újabb fajtáit ismertetik meg nagypapával, aki örömmel vállalja újra a játékos hálás szerepét. Kedves 
Anti bácsi köszönjük Önnek, hogy lendülete, a településért való tenni akarása, áldozatvállalása lankadatlan, példát állít 
mindannyiunk számára, s méltóvá teszi arra, hogy Jászladány Díszpolgára lehessen. Jászladány Nagyközségi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének tagjai és a magam nevében gratulálok a díjhoz!” 

Akire büszkék vagyunk 
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Amikor Őzanyó és Mátyás király találkozik 

A következő könyvajánlóm Szűcs Péter – Dharma című regénye. Szűcs Péter Berettyóújfaluban született 1976-ban. 
Budapesten, az ELTE-n tanult, magyar nyelv és irodalom szakon. Ebben a csodálatos regényben egy családtörténet 
bontakozik ki, három különböző személy és három különböző idősík jóvoltából. A cselekmény Biharnagybajomból 
indul, István történetével, majd nyomon követhetjük Tamás és Andrea életét, utoljára pedig Léna története bontakozik 
ki immár a jelenben. Kamuti István Budapestről az ’56-os forradalom elől menekül egé-
szen New Yorkig, majd Rio de Janeiróig bízva abban, hogy sikeresen megtalálja az igaz sze-
relmet és a boldogulást. Különösen megható István történetében, ahogyan a kertészet-
ben kísérletezik a virágokkal és az azokból nyert esszenciákkal, hogy megtalálja hűn szere-
tett párja illatát. A második részletben Tamás és Andrea sorsát kísérhetjük figyelemmel, 
ez a részlet Tamás útkeresésére fókuszál. Tamás hasonlóan Istvánhoz, útnak indul Marok-
kó felé, majd Iránba, hogy megismerje önmagát, valamint, hogy választ kapjon a kérdései-
re. A harmadik részlet Léna, Tamás „lánya” köré épül, aki önfeledten éli az Y-generációs 
fiatalok gondtalan életét, azonban olyan titkot fedez fel a származásáról, ami mindent 
megváltoztat. Az addigi élete teljesen felfordul és igyekszik választ találni előbb édesany-
jánál, Andreánál, majd egészen Mumbaiig kell utaznia, hogy megtalálja a lelki békéjét. A 
végén a szálak összefonódnak és a három főszereplő élete összekapcsolódik, majd a törté-
net végén egyesülnek és futnak össze Sára mama régi kis otthonában, 
Biharnagybajomban. Igazán megható családregény. Az értékelést pedig szeretném a ked-
venc idézetemmel zárni, István történetéből, amikor ellátogatott egy kézműves csokoládé 
boltba: „Ha szeretettel és szenvedéllyel nyúlsz ahhoz, amit csinálsz, akkor közvetíteni tu-
dod az érzelmeidet és a gondolataidat – magyarázta. – A csokoládén is érezni, ha kézműves termék és nagy gonddal 
készítik. Amit és ahogyan gondolsz, vagy ahogyan magadba imádkozol, az egy idő után érezhetővé és láthatóvá válik 
mások számára is. Történjen veled bármi, élj bárhol, bármilyen körülmények között, mindig te választod meg a belső 
világodat. Csak rajtad áll, hogyan és kivel szeretnél boldog lenni. Ha bátran és kompromisszumok nélkül élsz, akkor az 
élet mindent könnyedén elrendez, és minden segítséget megad ahhoz, hogy megvalósuljon, amit elképzeltél. De fontos, 
hogy jó szándékú légy, és hogy dolgozz meg a céljaidért!”                Tóth Cintia  

2005 óta szeptember 30-án minden évben a Magyar Népmese Napját ünnepeljük, tisztelegve, amelyet a Magyar Ol-
vasástársaság kezdeményezett és céljuk az volt, hogy a népmesék fennmaradjanak. Ennek apropóján látogattak el a 

Nagyközségi Könyvtárba a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde két csoportjá-
nak apróságai. A gyermekeknek a Könyvtár tetőterében izgalmasan telt 
a délelőttjük, amelynek 
keretében Nagy 
Andrásné, Ica néni és 
Kalmár Istvánné, Márti-
ka néni először a könyv-
tárról és a könyvekről 
beszélt az apróságok-
nak. Elmesélték, hogy 
hány darab kötetből áll 

a könyvtár állománya. Milyen módon épül fel, és legfőképp, hol talál-
hatók azok a mesekönyvek, amelyekből szüleik is kölcsönözhetnek, így 
azokból otthon is olvashatnak fel nekik az esti lefekvéskor, s melyekből később, amikor már megismerték a betűk, s 
vele együtt az olvasás világát, ők maguk is kölcsönözhetnek majd. Ica néni két mesét olvasott fel a gyerekeknek, ame-
lyek közül az egyiket mi, felnőttek is gyakran felidézünk, ha utazásaink során, a határ tisztásain napozó sete-suta őzgi-
dákat pillantunk meg. Fazekas Anna versét mindannyiszor ámulva hallgatják, és gyakran megkönnyezik gyermekek és 
felnőttek egyaránt. Most a mese végén még kis beszélgetés kerekedett, amelyben helyett kapott az állatokkal való, 
emberi és felelősségteljes bánásmód, illetve az őzek kapcsán az erdőben élő vadak ismerete is. A második történet az 
igazságos Mátyás királyról szólt, akinek döntései nyomán, minden esetben a szenvedő kap jutalmat és bűnhődik a gaz-
dag vétkest. A délelőtt végén, még a legújabb mesekönyveket is kézbe vehették az apróságok, akik ígéretük szerint 
még többször szeretnék meglátogatni a könyvtárat. Köszönjük szépen, hogy mi is részt vehettünk ezen a délelőttön és 
együtt repülhettünk a gyerekekkel a mesék, mondák csodákkal teli világába!              K.A. 

„Neked is ajánlom!”  
Szűcs Péter - Dharma 

Olvasólámpa 
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Óvodai – Hírmorzsák, történések 
„ Hej óvoda, óvoda, de fényes az ablaka, / De tágas az ajtaja, de szép tiszta minden terme, / Zsibong a sok gyerek  
benne, olyan, mint egy / Kacsalábon forgó, ékes palota.” Szeptember 1-én kezdtük meg a 2022/2023 nevelési évün-
ket, ezen a napon ismét gyermekkacagástól lett hangos az óvoda. Az elmúlt nevelési évben férőhely hiány miatt sajnos 
nem tudtuk minden gyermek számára helyben biztosítani az óvodai 
felvételt. A magas gyermeklétszámból adódó nehézségek megoldása 
érdekében Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testületé-
nek döntése alapján az óvodai férőhelyek számának növelésére továb-
bi egy óvodai csoport kialakítását kezdeményezte, amely lehetővé te-
szi az év közben hozzánk jelentkező gyermekek felvételét. Az új cso-
port a Petőfi Sándor utca 13. szám alatt lévő (régi bölcsőde) épületben 
kapott helyet. Már januártól folyamatosan azon dolgoztak az 
óvónénik, dajka nénik és a NÜVI szakemberei, hogy az óvodakezdésre 
minden feltétel adott legyen a gyermekek neveléséhez, fejlesztéséhez. 
Az épületre új nyílászárók kerültek, felújításra került a gyermekmosdó, 
új csoportszobai, konyhai bútorok, és a zökkenőmentes működéshez szükséges eszközök kerültek beszerzésre. Az új 
csoport a „Nyuszi” nevet kapta. Településünkön Szeptember 24-én a „Ladány Napja” rendezvényen kis óvodásaink is 
felléptek. A Szivárvány óvoda Süni és Napocska csoportba járó gyermekek, és az őket felkészítő felnőttek teli izga-
lommal és lelkesedéssel készültek erre a napra. Fáradhatatlanul, örömmel gyakoroltak, hogy csilingelő hangjuk meg-

tölthesse a település 
központját. Őszi ver-
sekből, énekekből ösz-
szeállított dalfűzésük 
még színesebbé tette a 
programot. Előadásuk-
ban gyönyörködhettek 
október 1-én a roma 
családi napon résztve-
vők is, hisz énekükkel, 
táncukkal mindenkit 

elvarázsoltak. Óvodásaink is részesei lehettek bemutatójuknak, amelyet az „Őszi évszaki hangverseny” alkalmából mu-
tattak be mindkét óvodában. Most a tornatermünkben minden óvodás gyermek láthatta milyen ügyesek voltak! „Ugye 
óvó néni mi is megtanulunk így táncolni ?” Műsorukat hatalmas taps követte! Szeptember 30 a Magyar népmese nap-
ja. Óvodánkban a mindennapi mesélés mellett, évente változatos módon tesszük emlékezetessé gyermekeink szá-
mára ezt a napot. Ebben az évben a „Tündérkert” óvoda két csoportja a helyi könyvtárba látogatott el. Sajnos az el-
múlt években a Covid járvány miatt nem volt lehetőség más intézményekkel progra-
mokat szervezni, ezért nagy öröm volt számunkra ez a lehetőség. A gyerekek számol-
ták a napokat mikor megyünk a könyvtárba, ahol sokan közülük nem jártak még! 
Nagy Andrásné Ica néni mesélt a gyerekeknek. Azt is megtudhattuk tőle, hogy a nép-
mesék hogyan alakultak ki, régen kinek mesélték. Mesélt nekünk Öreg néne őzikéjé-
ről és Mátyás királyról, az igazságosról. Óvodásaink érdeklődve hallgatták, jó volt látni 
a csillogó kis szemecskéket! Október 4 az állatok világnapja, amely alkalomból 

meglepetésként egy négylábú, puha 
bundájú, „vendég” érkezett az óvo-
dába, a gyerekek nagy örömére. 
Minden csoport megcsodálta, megsi-
mogatta és finom falatokkal kínálta a 
helyi zöldségbolt által adományozott 
sárgarépából és káposzta levélből 
„Nyuszi Muszit”. Október 6 az Aradi 
vértanúk napja. Már az óvodában is igyekszünk a gyermekek számára 
életkoruknak megfelelő formában közvetíteni történelmünk jelentő-
ségteljes eseményeit. Ezen a napon az óvónénik elmesélték kik is vol-

tak Ők, miért emlékezünk rájuk és meghallgatták a Magyar Himnuszt. Több csoport kilátogatott a délelőtt folyamán a 
közeli parkba, ahol megtekintették az Aradi vértanúk emlékoszlopait, megnézték arcképüket,  
megszámlálták hányan voltak.                         Az óvoda közössége 

Pöttöm ovi híradó 

A „Nyuszi” csoport 

Fellépés „Ladány Napján” Fellépés „Ladány Napján” 

Látogatás az Aradi Vértanúk Emlékhelyen 

Az Állatok Világnapján 
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Az Idősek Világnapján 
Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 1-ét az Idősek világnapjává. Ebből az alkalomból köszöntünk minden, 
Jászladányon élő idős embert, akik hosszú élet munkáját, tapasztalatait tudják maguk mögött. Hagyományok, ta-
pasztalat, bölcsesség sokat idézett szavak, mikor az idős emberekről, szüleinkről, nagyszüleinkről beszélünk. Egy hason-
lattal élve mondhatnám azt is, hogy Ők azok, akik előttünk járnak a nagy országúton, azon az úton, amelyen apáink, 
nagyapáink, dédapáink és őseink jártak a világ kezdete óta. Tőlük örököltük meg Magyarországot, ezt a települést, Tő-
lük tanultuk meg a nyelvet, amellyel szót értünk egymással. Kemény munkával kerestek benne kenyeret, építettek ben-
ne hajlékot s neveltek gyerekeket. Amikor eljött az idő, azt a stafétabotot, amelyet szüleiktől kaptak, a mi kezünkbe 
adták, de a bölcsesség az Ő szívükben van. Most a fiatalabb generáción a sor, hogy biztonságot nyújtsanak ebben a bi-
zonytalan világban Nekik. Jó lenne, ha az év minden napján ugyanilyen figyelem és szeretet övezné a szép korúakat. Ne 
szégyelljék a ráncaikat, hiszen a ránc az a hely, ahol a mosoly lakozik. A mosolygós arcú idősektől pedig a mi napjaink is 
szebbek lesznek. Gondolataimat a Sajgó lélek című verssel zárnám: 
„Mint a zivatarban elázott veréb / szív suttogja halkan kell a segítség, / aki egyedül él nincsen támasza / minden kis  
segítség lehet vigasza! / Összefogtak ezért lelkes emberek / aki ilyet átélt mind segítenek, / mert embernek lenni  
nagyszerű dolog / tudnak segíteni ettől boldogok! / Egy kis figyelmesség ugye jól esik / nevük dicsértessék akik ezt  
teszik, / a magára maradt idős emberek / szíveikbe ballag egy kis szeretet! / Melegséget érez a szíve körül / gyönyörű 
az élet lelke is örül, / figyeljünk egymásra amíg csak lehet / a szeretet lángja gyújt reményeket! / Mert olyan a magány, 
mint a büntetés / az idősek napján ezt ne érezzék, / fájdalmak enyhülnek szívek dobognak / örömbe vegyülhet sok szép 
gondolat! / Ez a néhány óra legyen kellemes / minden kedves szóra jól figyeljenek, / az időseinkről gondot viselünk / 
remegő szívekből hálát lehelünk! / Addig él a remény még van szeretet / sok gyönyörű emlék szívekbe remeg, / hisz  
tudjuk az élet örök szenvedés / el ne engedjétek ma egymás kezét! / E különös napot nektek szenteltük / itt szeretet 
ragyog együtt érezzük, / holnap mi is ilyen idősek leszünk.” 
Az Idősek Világnapján Bagi Zsolt Arnold Alpolgármester Úr köszöntötte a településünk bentlakásos otthonaiban élő 
időseit, majd Karczagi János és partnernője csodálatos operett dallamokkal kedveskedett a lakóknak! 

Müllerné Braun Erika 
intézményvezető 

Az OMSZK életéből 
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Ez év szeptember 18-án egy szép vasárnap délutánon nagy izgalommal vártuk a Jászapáti Városi Vegyeskart. Röviden 
bemutatom őket. A Jászapáti Városi Vegyeskar 34 éve alakult. 1988-tól Női karként működött, Árky Kornél kántor úr 
vezetésével, repertoárjukban elsősorban Gregorián és egyházi 
énekek szerepeltek. 1995-ben fiatal, agilis karnagy, Sajó Ágota vet-
te át a férfiakkal kiegészült kórust. Vegyeskar néven, többszólamú 
dalok éneklésével egyre több sikert érnek el. Gyakran jártak külföl-
di Kórustalálkozókra. 2002-től dr. Réz Lóránt orgonaművész vezet-
te a kórust újabb sikerekre. A külföldi kapcsolatok erősítésével, 
egyre bővülő repertoárral, tudással, szívesen énekeltek itthon és 
külföldön is. Jártak Lengyelországban, Franciaországban, Erdély-
ben, Szlovákiában és Olaszországban is, magas szinten képviselve a 
Jászság kultúráját. 2019-től új karvezető irányításával énekelnek. 
Nagy Tamás kántor úr után jelenleg fiatal karnagyuk, Jámbor Imre 
készíti fel az énekkart a változatos fellépésekre. Szeretik 
Jászladányt! Már többször énekeltek itt az Idősek otthonában, majd Nyár-esti hangversenyt adtak az elmúlt évben. So-
kan haza járnak ide. Többen vannak a kórusban, akik itt születtek, gyermek- és fiatal éveiket itt töltötték, majd később 
itt dolgoztak. Ezért is készültek boldogan a templomi fellépésre. Hatvan főnél is többen vártuk a koncert kezdetét. Szí-

nes összetételű volt a hallgatóság. Gyermekek és idősebbek ültek a 
padsorokban, egyben egyek voltunk, a zene szeretetében. Akik ott 
voltak igazán színes programból meríthettek. A teljesség igénye 
nélkül sorolom. Volt Babits vers feldolgozás, dal a Honfoglalás film-
ből, Leonard Cohen Hallelujája és természetesen sok-sok klasszi-
kus, G. Verdi, A. Dvorák, a magyarok közül Kodály Zoltán, Bárdos 
Lajos, Szokolay Sándor. Ezenkívül sok-sok ismert egyházi ének és 
dalmű pl. Glória, Isten hazáért…, Dona nobis pacem, Tedeum. Kap-
tunk 2 áldást is énekelve, ami duplán számít, egy ősi Ír áldást és az 
Ároni áldást. A koncert záró műve a régi magyar himnusz a Boldog-
asszony anyánk volt, melyet közösen énekeltünk el a kórussal. A 
lelkes hallgatóság állva, hosszú tapsviharral mutatta ki háláját a 

szívet – lelket gyönyörködtető koncertért. Szép jelenet volt a köszöntések. Megköszöntük Balogh József zongoramű-
vész úrnak a magas szintű zenei kíséretet, Jámbor Imre karnagy úrnak a betanítást, a vezénylést és szakszerű felkonfe-
rálásokat. A kórusnak pedig egy nagy ajándékkosárral kedveskedtünk. Karnagy úr a művelődési ház munkatársainak 
köszönte meg áldozatos szervező munkáját. Úgy váltunk el egymástól, hogy a Karácsonyi időben is szívesen hívjuk és 
várjuk a Jászapáti Városi Vegyeskart. Isten áldásával, jó hangulatban, feltöltődve tértünk otthonainkba.  
Imával és szeretettel:                               Péter atya 

Kórusművek a Templomban 
Egyházközösségünk életéből 
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1884. október 13-án XIII. Leó pápa egy szentmisét követően különös módon visel-
kedett. A körülötte állók úgy mesélték, olyan volt, mintha önkívületben lenne. Az 
állapot 10 percig tartott, majd a szobájába sietett és leírta Szent Mihály arkangyal-
hoz szóló imáit. Később, bizalmas munkatársainak elmesélte, hogy egy párbeszédet 
hallott akkor, amelyben egy gonosz hang ezt mondta: „El tudom pusztítani Egyház-
adat!”, amelyre egy Jóságos hang válaszolt. XIII. Leó úgy érezte, hogy az Úr beszélt 
a sátánnal. Szent Mihály arkangyal a mennyei seregek vezére volt a  bukott angya-
lok elleni harcban és a világ végén harcolni fog minden hívő lélekért, hogy kiragadja 
őket a sátán hatalmából. A haldoklókat is az ő oltalmára bízzák. Mihály teszi mérlegre 
az ember jócselekedeteit és gonoszságait. Eszerint ítél majd az Úr üdvösségre vagy 
örök kárhozatra. A magyar néphagyomány szerint a halottakat a „Szent Mihály lo-
ván” (fából készült halottszállító saroglya) viszik a sírhoz. A főangyalt fiatal férfiként 
ábrázolják, általában szárnyakkal, fején diadém vagy sisak, ruházata tunika, páncél, 
köpeny, kezében kardot, mérleget tart, lábával eltapossa a gonoszt. A következő imát 

a misék után az alábbi imával kérjük védelmét: 
Szent Mihály arkangyal! Védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk!  
Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz  

szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Ámen. 

Szűzanyám, Tied akarok lenni!  
Egyházközösségünk életéből 

A rózsafüzér imája szállt Lourdes-ban, Bernadett ajkáról. Fatimában a három pásztorgyereknek jelent meg a Szűz-
anya az I. világháború tombolása idején, és kérte, hogy imádkozzák a Rózsafüzért. Szent II. János Pál pápa 1984. 
március 25-én felajánlotta az egész emberiséget Máriának. A ma is dúló háborúk idején imáinkban szintén Máriához, 
égi édesanyánkhoz folyamodunk, hogy engesztelje ki Szent Fiát bűneink miatt. Szűnjön meg a háború, és jöjjön el a 
béke az egész világon. Október a Szűzanya hónapja. A mi egyházközösségünkben is imádkozzuk a Rózsafüzért október 
hónapban hétfőtől-szombatig délután 16 órai kezdettel a templomban. Aki akadályoztatva van, és nem tud eljönni, ő 
odahaza végezze el ezen imádságokat. A Rózsafüzér a máriás ájtatosság egyik legnépszerűbb formája, egy olyan lánc, 
amelynek szemeit 5, egyenként 10 szemből álló csoportra, - tizedekre - oszt egy 
különálló szem. A Rózsafüzér a kereszttel kezdődik, amelyre a Hiszek egy Istenben 
imát, majd a Miatyánkot és három Üdvözlégy Mária imádságot mondunk. A Ró-
zsafüzér tized a Miatyánkkal kezdődik, ezután mondjuk el a Szűzanyának a kéré-
sünket, fájdalmainkat, amelyekre segítséget várunk, vagy megköszönjük a kért és 
kapott segítséget, kegyelmeket, majd 10 Üdvözlégy Mária ima következik, amely-
ben a Jézus neve után az előírt, ún. titok van beépítve. A Rózsafüzér imádság az 
Örvendetes olvasó, Világosság olvasó, Fájdalmas olvasó, Dicsőséges olvasó titkai-
ból épül fel. Egyházközösségünkben pár évvel ezelőtt még három imacsoport is 
működött, több mint hatvan fő részvételével. Sajnos a létszámunk nagyon lecsök-
kent és mára csak két csoport maradt. Az idősek elmennek és a fiatalabbak nem 
jönnek. Hogy miért nem? Kényelemből, elfoglaltságukra hivatkozva: „mert nincs 
rá időm”, pedig a Rózsafüzér imádságot odahaza is, bármely időszakban el lehet 
végezni. Tíz Üdvözlégy Máriát a titok beépítésével kell elimádkozni. Egyházközös-
ségünkben havi beosztással imádkozunk. A titok váltása, cseréje az ún. 
„cédulaváltás” minden hónap második vasárnapján történik templomunkban. Az 
idősek és a betegek „cédulaváltása”, igényük szerint, odahaza is megoldható. 
Krisztus arra tanított, hogy állhatatosan és bizalommal kérjük Istent, hogy meghallgatásra találjunk. Mária, anyai köz-
benjárásával támogatja imáinkat, ám fontos, hogy imánk ne hangulatunktól függjön, hanem kitartó legyen, hitből és 
szeretetből fakadjon. Mária megtanít a kitartásra, hiszen Ő egészen a keresztig hűséges volt Jézushoz. Szűzanyám, Tied 
akarok lenni! A hozzá szóló ima a Rózsafüzér, amely megnyitja szívünket az Ő fiának szíve előtt, mert Mária az, aki elve-
zet bennünket Jézushoz. Jézus a kereszten végrendelkezett: anyját nekünk ajándékozta, minket pedig Máriának. Mária 
anyai közbenjárásával támogatja imáinkat, kéréseinket. Máriával könnyű Jézushoz megérkezni, mert amit neki mon-
dunk, az Jézus szívét érinti meg, mert ez a két szív titokzatos módon összeforrt. A jászladányi Rózsafüzér Társulat nyi-
tott az új tagok felvételére, és szeretettel várja mindazon Máriát szerető és tisztelő híveket, nőket és férfiakat, házas-
párokat, diákokat, fiatalokat, akik szeretnének imáikkal közbenjárni a Szűzanya segítségéért. „Kérjük a Szűzanyát, hogy 
imádkozzon értettünk most és halálunk óráján! Szűzanyánk áraszd szeretetlángod kegyelmi hatását az egész  
emberiségre!” A Rózsafüzér Társulat nevében:                   Kis Ferencné „bokoranya” 

Szent Mihály imája 
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2022. szeptember 3-án szép kerek évfordulót, egész pontosan az 50 éves érettségi találkozónkat ünnepelni gyűltünk 
össze. 1972 júniusában végeztünk a jászladányi Baross úti iskolában. Izgalommal léptünk be a régi iskolánkba, megke-
restük az osztályunkat, a helyünket az osztályban. Közben néhány 50 éve nem látott arc is felbukkant közöttünk. Na-
gyon örültünk egy- másnak. Az külön 
nagy öröm volt szá- munkra, hogy elfo-
gadták meghívásun- kat egykori osztály-
főnökeink: Ratkai Lajosné Király Emő-
ke tanárnő, és Csen- des Csaba tanár úr. 
Rövid beszélgetés után fotókat készí-
tettünk, majd elmen- tünk a Nagyközségi 
József Attila Művelő- dési Házba, ahol az 
ízletes ebéd után hosszas beszélgetés 
kezdődött. Sajnos a 22 fős létszámból 
már 7 fő nem lehe- tett velünk. Rájuk 
mécsesekkel, virág- gal emlékeztünk. 
Mindenki mondott néhány mondatot 
eddigi életéről, mely- ben sok szép, és 
sok nehéz időszak volt. A beszélgetés 
egészen 17 óráig tar- tott. Nagyon jól 
éreztük magunkat. Sok-sok felidézett 
emlékkel tértünk haza. Abban mindenki egyetértett, hogy jó volt ennek az iskolának a tanulója lenni, hiszen a gimnázi-
um rövid élete alatt, hála kiváló tanárainknak, sikeres tanulók sora hagyta el az intézményt. Büszkék vagyunk, hogy az 
iskola tanulói lehettünk.                      1972-ben végzett 4.A. osztály 

Volt egyszer egy jó csapat -  
50 éve érettségizettek találkozója 

Településünk életéből 
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A korábbi lapszámban már elkezdtük bemutatni, hogy milyen fejlesztések zajlanak a cég területén. Ezt a rovatunkat 
most folytatjuk, hiszen az utóbbi hetekben is sok változás történt. A két új üzemcsarnok elkészült és megkezdődött a 

gépek betelepítése. Az egyik csarnokban már 6 gumiprés gép ke-
rült elhelyezésre és folyamatosan zajlik a többi gép áttelepítése is 
a jelenlegi 
üzemből. A 
másik csar-
nokban elké-
szült a mű-
gyanta padló 
és hamarosan 
a Csőcsatlako-
zó gyártáshoz 

szükséges asztalok telepítése is megkezdődik. Ezek mellett az úgy-
nevezett vízvágó és lézervágó berendezéseink is megtalálta új he-
lyüket a telephelyen belül. Amennyiben a fentiek alapján felkeltettük érdeklődését és szeretne egy folyamatosan meg-
újuló munkahelyen dolgozni, szeretettel várjuk jelentkezését az alábbi pozíciókra: 2 fő gépbeállító lakatos, 1 fő operá-
tor Csőcsatlakozó üzembe,1 fő anyagmozgató (targoncavezető jogosítvány). Ezen felül folyamatosan keresünk Operá-
torokat a Gumi és Műanyag üzemünkbe. Bővebb információ és jelentkezés:  

Dorók-Nagy Anett 
Telefon: 06-30/162-0451  

Cím: 5055 Jászladány, Tisza út 4. 

Így dolgozhattak Rimóczi Menyhért darálójában  
A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára rengeteg olyan apróságot rejt, amelyet az ember 
nem is keresne. Aztán egyszer csak rábukkan, az ügyiratot széthajtja és elkezd ámulni. Jászladány második világhá-
ború előtti iratanyaga szinte teljesen megsemmisült a harcok során, ám szerencsére szép számmal akadnak helyi 
kötődésű iratok a járási főszolgabíró iratai között. Ilyen Rimóczi Menyhért darálójának munkarendje is. Sokszor elő-

fordul az a furcsa eset is, hogy vajmi kevés in-
formációt ad egy ügyirat. Jelen esetben is ez áll 
fenn. Semmi nem derül ki a daráló tulajdono-
sáról, sem pedig arról, hogy milyen apropóból 
küldte be a főszolgabírónak a munkarendet 
jóváhagyás végett. Annyi biztos, hogy 1938. 
október 22-én beküldött munkarendet néhány 
nappal később visszaküldték Rimóczi úrnak, 
mivel hiányosnak találták. Végül a megmaradt 
munkarendet november 16-án javította, a fő-
szolgabíró november 25-én jóvá is hagyta. Fel-
tételezhető, hogy vagy egy újonnan indult da-
rálóról lehet szó, vagy pedig hiányosságát pó-
tolta a tulajdonos. Az 1884. évi XVII. törvény-
cikk 113. §-a alapján a műhelyekben a munka-
rendet kötelező kifüggeszteni. Bár a jóváha-

gyott munkarend a két világháború között működő szaklap, a Molnárok Lapja egyik nyomtatványa volt, azonban a ki-
pontozott részeket kitöltő darálótulajdonos betekintést enged számunkra a műhely működésébe. A munkaidő reggel 8-
tól délután 4-ig tartott, egy 12-től 2 óráig terjedő munkaközi szünettel. A nyomtatvány alapján kiderül, hogy Rimóczi 
Menyhértnek csupán egy alkalmazottja volt. Munkaszüneti nap volt minden vasárnap és az állami ünnepek, valamint 
újév, húsvéthétfő, áldozócsütörtök, pünkösdhétfő, úrnapja, mindenszentek, karácsony. Részleges munkaszüneti nap 
volt a húsvét és pünkösd előtti szombat, valamint december 24. és 31. Ekkor 12 órától már nem kellett dolgozni. 
Rimóczi Menyhértnél hetifizetés volt, amely minden szombaton történt meg. A munkarend-nyomtatvány érdekességei 
az előre törvényileg lefektetett szabályokon kívül a reklámok, amelyek a malomipar új termékeire hívták fel a  
figyelmet.                              Vincze János Farkas 

levéltáros 

Helytörténeti érdekesség 

A TEKNIKUM hírei 
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Nyugodjanak békében! 

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
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Kedd        délután    14:00 - 17:00 
Szerda:       délelőtt    09:00 - 12:00 
Csütörtök:      nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00 - 17:00 
 

Plébánia telefonszáma:        +36/30/912-00-77 
Kegytárgy és temetkezés:      +36/30/290-98-74 
Temetkezési ügyelet:        +36/30/304-05-15 
              +36/30/977-28-28 
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Rejtvény 
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REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: november 5. 
 

Az előző számunk szerencsés  
nyertese: Dósáné Fehér Anita  
(Táncsics M. u.), aki a Ladányi Hírek  
féléves előfizetését nyerte. Az előfizetés 
2022. október és 2023. március között  
érvényes. Továbbra is buzdítjuk  
olvasóinkat a rejtvényfejtésre!  
 

A Nyertesnek gratulálunk!  

            FIGYELEM ÓRAÁLLÍTÁS! 
2022. OKTÓBER 30-ÁN 
HAJNALI 03:00 ÓRÁRÓL  

02:00 ÓRÁRA  
       KELL ÁLLÍTANI AZ ÓRÁKAT! 

Októberi rejtvényünk  
megfejtése a képen látható 
állathoz köthető. Játékra fel! 
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2022. október Ladány Napja délutánján történt 
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2022. július Egyházközösségünk életéből 


